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JOI, 27 IANUARIE ‘22, ORA 19:00 //
SALA “ION BACIU”, ANTON PANN 5 //
CONCERT DEDICAT 
ZILEI UNIRII PRINCIPATELOR ROMÂNE

dirijor:
Cristian Spătaru

soliști:
Ondin Brezeanu vioară
Zefir Brezeanu clarinet

program:
W. A. Mozart  - Uvertura operei „Lucio Silla”

M. Bruch - Dublul concert în mi minor
pentru vioară și clarinet

G. Ștephănescu - „Simphonia”
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Cristian SpătaruCristian Spătaru s-a născut în anul 1993 la Chișinău, în Republica Moldova.  s-a născut în anul 1993 la Chișinău, în Republica Moldova. 
A început să studieze muzica la vârsta de 8 ani, când a luat primele lecții de pian A început să studieze muzica la vârsta de 8 ani, când a luat primele lecții de pian 
și teorie muzicală și a cântat în cor. În 2008 și-a început studiile la Colegiul de și teorie muzicală și a cântat în cor. În 2008 și-a început studiile la Colegiul de 
Muzică. Muzică. CristianCristian a câștigat de trei ori la rând premiul I în cadrul Concursului  a câștigat de trei ori la rând premiul I în cadrul Concursului 
Național de Compoziție din Moldova. A lucrat cu Orchestra Națională de Național de Compoziție din Moldova. A lucrat cu Orchestra Națională de 
Tineret pentru care a compus 5 lucrări și peste 150 de orchestrații. Tineret pentru care a compus 5 lucrări și peste 150 de orchestrații. 
În 2013 și-a început studiile la Academia de Muzică din Chișinău, unde a studiat În 2013 și-a început studiile la Academia de Muzică din Chișinău, unde a studiat 
compoziția sub îndrumarea lui Pavel Rivilis. La 21 de ani și-a început studiile compoziția sub îndrumarea lui Pavel Rivilis. La 21 de ani și-a început studiile 
universitare în Compoziție la Universitatea de Muzică și Artele Spectacolului universitare în Compoziție la Universitatea de Muzică și Artele Spectacolului 
din Viena, unde se află în ultimul an de studiu sub îndrumarea lui Michael Jarrell. din Viena, unde se află în ultimul an de studiu sub îndrumarea lui Michael Jarrell. 
În 2016 își începe studiile de Dirijat orchestral cu Mark Stringer și Dirijat coral În 2016 își începe studiile de Dirijat orchestral cu Mark Stringer și Dirijat coral 
cu Alois Glassner la aceeași Universitate. cu Alois Glassner la aceeași Universitate. 
A compus aproape 100 de lucrări de diverse tipuri care au fost interpretate în A compus aproape 100 de lucrări de diverse tipuri care au fost interpretate în 
Joseph-Haydn-Saal MDW Viena, Vivaldi-Saal, Alte Schmiede Viena, Kursalon Joseph-Haydn-Saal MDW Viena, Vivaldi-Saal, Alte Schmiede Viena, Kursalon 
Viena, Laxemburger Schloss Upper Austria, Alte Rathaus Vienna, Arnold Viena, Laxemburger Schloss Upper Austria, Alte Rathaus Vienna, Arnold 
Schönberg Center Viena, Karlskirche, Konzerthaus Viena și Musikverein. Printre Schönberg Center Viena, Karlskirche, Konzerthaus Viena și Musikverein. Printre 
realizările sale se numără Premiul pentru „Cel mai bun dirijor român” obținut realizările sale se numără Premiul pentru „Cel mai bun dirijor român” obținut 
la ediția a 10-a a Concursului Internațional de Dirijat „Jeunesses Musicales” în la ediția a 10-a a Concursului Internațional de Dirijat „Jeunesses Musicales” în 
2019. 2019. 
A participat și la Cursuri de măiestrie cu dirijori precum: Andres Orozco-A participat și la Cursuri de măiestrie cu dirijori precum: Andres Orozco-
Estrada – 2021, Cristian Măcelaru – 2020, Sian Edwards în 2017. Experiența Estrada – 2021, Cristian Măcelaru – 2020, Sian Edwards în 2017. Experiența 
sa profesională cuprinde funcția de dirijor asistent al lui Gabriel Bebeșelea la sa profesională cuprinde funcția de dirijor asistent al lui Gabriel Bebeșelea la 
Festivalurile „Musica Ricercata” (2020), „George Enescu” (2019), „Toamna Festivalurile „Musica Ricercata” (2020), „George Enescu” (2019), „Toamna 
Muzicală Clujeană” (2018), „Young Euro Classic” (2017) dar și dirijor invitat Muzicală Clujeană” (2018), „Young Euro Classic” (2017) dar și dirijor invitat 
la concertele susținute cu Orchestra Națională de Tineret din Moldova, la concertele susținute cu Orchestra Națională de Tineret din Moldova, 
Filarmonica Recreio de Santa Barbara, Filarmonica „Transilvania” din Cluj-Filarmonica Recreio de Santa Barbara, Filarmonica „Transilvania” din Cluj-
Napoca, Filarmonica din Sibiu, Orchestra Simfonică din Viena, precum și în Napoca, Filarmonica din Sibiu, Orchestra Simfonică din Viena, precum și în 
cadrul Festivalurilor „Art Space” din Seul, Coreea și „ARC musical-historique” cadrul Festivalurilor „Art Space” din Seul, Coreea și „ARC musical-historique” 
din Chişinău.din Chişinău.

Ondin BrezeanuOndin Brezeanu s-a născut pe 19 mai 1974 la Ploiești într-o familie de  s-a născut pe 19 mai 1974 la Ploiești într-o familie de 
muzicieni: bunicul - Emil St. Vasilescu – profesor de vioară, compozitor, tatăl muzicieni: bunicul - Emil St. Vasilescu – profesor de vioară, compozitor, tatăl 
- Leonida Brezeanu – dirijor, compozitor și etno-muzicolog, fratele - Zefir - Leonida Brezeanu – dirijor, compozitor și etno-muzicolog, fratele - Zefir 
Brezeanu – solist clarinetist și compozitor, mama - Valeria, contabil cu o Brezeanu – solist clarinetist și compozitor, mama - Valeria, contabil cu o 
serioasă educaţie muzicală, în special în domeniul istoriei muzicii, mulţi ani o serioasă educaţie muzicală, în special în domeniul istoriei muzicii, mulţi ani o 
voce de bază în Corala Paul Constantinescu. voce de bază în Corala Paul Constantinescu. 
Ondin BrezeanuOndin Brezeanu a debutat ca solist la vârsta de 14 ani cu Orchestra  a debutat ca solist la vârsta de 14 ani cu Orchestra 



Simfonică a Filarmonicii Paul Constantinescu din Ploiești sub bagheta lui Ion Simfonică a Filarmonicii Paul Constantinescu din Ploiești sub bagheta lui Ion 
Baciu, obţinând un deosebit succes cu Concertul în sol minor de Max Bruch. Baciu, obţinând un deosebit succes cu Concertul în sol minor de Max Bruch. 
OndinOndin a fost distins cu Premiul I la Concursul Naţional „Cântarea României”  a fost distins cu Premiul I la Concursul Naţional „Cântarea României” 
la vioară (1989-1991), Premiul I la Concursul „Paul Constantinescu” (1986), la vioară (1989-1991), Premiul I la Concursul „Paul Constantinescu” (1986), 
Premiul IV la Concursul „Hariclea Darclee” – Pitești (1989).Premiul IV la Concursul „Hariclea Darclee” – Pitești (1989).
A început vioara la vârsta de 6 ani cu prof. Elena Istrate la actualul Colegiu A început vioara la vârsta de 6 ani cu prof. Elena Istrate la actualul Colegiu 
de Artă „Carmen Sylva” din Ploiești și a terminat studiile gimnaziale la Liceul de Artă „Carmen Sylva” din Ploiești și a terminat studiile gimnaziale la Liceul 
de Muzică George Enescu din București, unde s-a perfecţionat în particular cu de Muzică George Enescu din București, unde s-a perfecţionat în particular cu 
maeștri recunoscuţi: prof. univ. Octavian Raţiu, prof. univ. Modest Iftinchi și Prof. maeștri recunoscuţi: prof. univ. Octavian Raţiu, prof. univ. Modest Iftinchi și Prof. 
Ștefan Gheorghiu, Gabriel Croitoru, Paul Ratz, Octav Savitzchi.Ștefan Gheorghiu, Gabriel Croitoru, Paul Ratz, Octav Savitzchi.
După absolvirea Universităţii Naţionale de Muzică din București a continuat După absolvirea Universităţii Naţionale de Muzică din București a continuat 
să se perfecţioneze ca violinist, fiind angajat vreme de șapte ani în Orchestra să se perfecţioneze ca violinist, fiind angajat vreme de șapte ani în Orchestra 
Simfonică a Filarmonicii ploieștene. Aici a beneficiat de îndrumări din partea Simfonică a Filarmonicii ploieștene. Aici a beneficiat de îndrumări din partea 
unor renumiţi dirijori ca: Ion Baciu, Paul Popescu, Cristian Brâncuși, Radu unor renumiţi dirijori ca: Ion Baciu, Paul Popescu, Cristian Brâncuși, Radu 
Postăvaru, Ovidiu Bălan, Ilarion Ionescu-Galaţi.Postăvaru, Ovidiu Bălan, Ilarion Ionescu-Galaţi.
În anul 2000, prin concurs internaţional, a fost angajat în Orchestra În anul 2000, prin concurs internaţional, a fost angajat în Orchestra 
Simfonică Naţională a Libanului din Beirut, unde ocupă, în prezent, funcția de Simfonică Naţională a Libanului din Beirut, unde ocupă, în prezent, funcția de 
ConcertMaestru și ca profesor de vioară la Conservatorul Superior de Muzică ConcertMaestru și ca profesor de vioară la Conservatorul Superior de Muzică 
din Beirut. În Liban desfășoară o intensă și bogată activitate, concertând sub din Beirut. În Liban desfășoară o intensă și bogată activitate, concertând sub 
bagheta unor cunoscuţi dirijori europeni și arabi ca: Walid Gholmieh, Harout bagheta unor cunoscuţi dirijori europeni și arabi ca: Walid Gholmieh, Harout 
Fayliah, Walid Mussallem, Wojciech Czepiel, Jan Stvan, Jose Serebrier, Ilarion Fayliah, Walid Mussallem, Wojciech Czepiel, Jan Stvan, Jose Serebrier, Ilarion 
Ionescu-Galați.Ionescu-Galați.
Repertoriul său bogat cuprinde lucrări din toate epocile, de la clasici până Repertoriul său bogat cuprinde lucrări din toate epocile, de la clasici până 
la moderni. A susținut recitaluri în România, Italia, Marea Britanie, Franţa, la moderni. A susținut recitaluri în România, Italia, Marea Britanie, Franţa, 
Danemarca, Grecia, Liban și a colaborat cu orchestre simfonice și ansambluri Danemarca, Grecia, Liban și a colaborat cu orchestre simfonice și ansambluri 
precum: Filarmonica „George Enescu”, Orchestra de Cameră „Concerto”, precum: Filarmonica „George Enescu”, Orchestra de Cameră „Concerto”, 
Ansamblul „Dacia”, „Young Musicians Orchestra”, Orchestra „Magic”. Până Ansamblul „Dacia”, „Young Musicians Orchestra”, Orchestra „Magic”. Până 
în prezent a realizat un număr de peste 20 de DVD-uri, dorind în permanenţă în prezent a realizat un număr de peste 20 de DVD-uri, dorind în permanenţă 
să valorifice lucrări din repertoriul baroc, clasic și modern, lucrări mai puţin să valorifice lucrări din repertoriul baroc, clasic și modern, lucrări mai puţin 
abordate de alţi violoniști. De asemenea, abordate de alţi violoniști. De asemenea, OndinOndin concertează alături de  concertează alături de 
numeroase ansambluri camerale internaționale și are și compoziții proprii, numeroase ansambluri camerale internaționale și are și compoziții proprii, 
precum: „Variațiuni pe o temă populară” pentru vioară și pian (2008) și precum: „Variațiuni pe o temă populară” pentru vioară și pian (2008) și 

„Romanță tristă” pentru vioară și pian.„Romanță tristă” pentru vioară și pian.

Zefir BrezeanuZefir Brezeanu face parte din generația de aur a Liceului de Artă din Ploiești,  face parte din generația de aur a Liceului de Artă din Ploiești, 
unde a studiat vioara cu prof. Elena Istrate până în anul 1986, apoi clarinetul cu unde a studiat vioara cu prof. Elena Istrate până în anul 1986, apoi clarinetul cu 
prof. Florian Nistoroiu până în 1994. În anul 1993 a urmat cursurile de măiestrie prof. Florian Nistoroiu până în 1994. În anul 1993 a urmat cursurile de măiestrie 



susținute de maestrul Aurelian Octav Popa la Universitatea „Transilvania” din susținute de maestrul Aurelian Octav Popa la Universitatea „Transilvania” din 
Brașov. A urmat un an la Academia de Muzică din București, clasa prof. Ion Brașov. A urmat un an la Academia de Muzică din București, clasa prof. Ion 
Cudalbu, apoi s-a stabilit în S.U.A. unde și-a continuat studiile la Universitatea Cudalbu, apoi s-a stabilit în S.U.A. unde și-a continuat studiile la Universitatea 
Illinois din Chicago cu prof. Gene Collard. Ca bursier, a studiat și cu prof. Dario Illinois din Chicago cu prof. Gene Collard. Ca bursier, a studiat și cu prof. Dario 
Goracci la Universita di Firenze, Italia.Goracci la Universita di Firenze, Italia.
Ca solist a debutat la vârsta de 13 ani, pe scena Filarmonicii „Paul Constan-Ca solist a debutat la vârsta de 13 ani, pe scena Filarmonicii „Paul Constan-
tinescu” din Ploiești, sub bagheta maestrului Ion Baciu. A urmat și a absolvit tinescu” din Ploiești, sub bagheta maestrului Ion Baciu. A urmat și a absolvit 
cu brio cursurile de masterat la Universitatea Indiana din Bloomington unde cu brio cursurile de masterat la Universitatea Indiana din Bloomington unde 
a urmat și trei ani de Doctorat. Acolo, la Bloomington, l-a cunoscut pe prof. a urmat și trei ani de Doctorat. Acolo, la Bloomington, l-a cunoscut pe prof. 
David Baker, cel care l-a introdus în lumea muzicii de jazz, și a urmat 2 ani David Baker, cel care l-a introdus în lumea muzicii de jazz, și a urmat 2 ani 
cursurile acestuia. A fost solicitat să imprime în 2006 împreună cu Big Band-cursurile acestuia. A fost solicitat să imprime în 2006 împreună cu Big Band-
urile principale ale Universității din Bloomington (David Baker’s Big Band și urile principale ale Universității din Bloomington (David Baker’s Big Band și 
Patrick Harbison’s Big Band) o serie de lucrări ale renumitului clarinetist Artie Patrick Harbison’s Big Band) o serie de lucrări ale renumitului clarinetist Artie 
Shaw, clarinetist ce a activat în principal în Las Vegas. În 2016 a fost invitat ca Shaw, clarinetist ce a activat în principal în Las Vegas. În 2016 a fost invitat ca 
saxofonist în Big Band-ul Național din Beirut, Liban, band cu care a susținut o saxofonist în Big Band-ul Național din Beirut, Liban, band cu care a susținut o 
serie de concerte naționale până în 2017. serie de concerte naționale până în 2017. 
A obținut diferite medalii și diplome, precum și multe premii la concursurile A obținut diferite medalii și diplome, precum și multe premii la concursurile 
Naționale („Cântarea României” - edițiile 1987, 1988, 1989, Olimpiade Naționale („Cântarea României” - edițiile 1987, 1988, 1989, Olimpiade 
Naționale - edițiile 1991, 1992, 1993) și Internaționale (Premiul I la Concursurile Naționale - edițiile 1991, 1992, 1993) și Internaționale (Premiul I la Concursurile 

„Billingham”, „Joy and Bob Harnack” și „Barr Association of Chicago Award”). „Billingham”, „Joy and Bob Harnack” și „Barr Association of Chicago Award”). 
Zefir BrezeanuZefir Brezeanu este fondatorul Asociației „ARTon” și împreună cu colegii din  este fondatorul Asociației „ARTon” și împreună cu colegii din 
asociație a alcătuit o orchestră numită „Magic Orchestra”, cu care a susținut asociație a alcătuit o orchestră numită „Magic Orchestra”, cu care a susținut 
numeroase evenimente umanitare, concerte educative, precum și concerte cu numeroase evenimente umanitare, concerte educative, precum și concerte cu 
muzică de promenadă (Esplanada Casei de Cultură a Sindicatelor – Ploiești). muzică de promenadă (Esplanada Casei de Cultură a Sindicatelor – Ploiești). 
Zefir BrezeanuZefir Brezeanu abordează cu aceeași pasiune, pe lângă muzica clasică și  abordează cu aceeași pasiune, pe lângă muzica clasică și 
muzica de jazz. În prezent este Șef al partidei de Clarinet în cadrul Orchestrei muzica de jazz. În prezent este Șef al partidei de Clarinet în cadrul Orchestrei 
Simfonice a Filarmonicii ploieștene.Simfonice a Filarmonicii ploieștene.

„Lucio Silla”„Lucio Silla”, K. 135, este o operă italiană în trei acte, compusă de , K. 135, este o operă italiană în trei acte, compusă de 
Wolfgang Amadeus MozartWolfgang Amadeus Mozart la vârsta de 16 ani, pe un libret de Giovanni  la vârsta de 16 ani, pe un libret de Giovanni 
de Gamerra, revizuit de Pietro Metastasio. A avut premiera pe data de 26 de Gamerra, revizuit de Pietro Metastasio. A avut premiera pe data de 26 
decembrie 1772, la „Teatro Regio Ducale” din Milano. Opere cu același titlu decembrie 1772, la „Teatro Regio Ducale” din Milano. Opere cu același titlu 
au fost compuse și de G. F. Haendel (1713), Leonardo Vinci (1723), Pasquale au fost compuse și de G. F. Haendel (1713), Leonardo Vinci (1723), Pasquale 
Anfossi (1774) și Johann Christian Bach (1776).Anfossi (1774) și Johann Christian Bach (1776).
Opera Opera „Lucio Silla”„Lucio Silla” a fost cântată și la Opera din Santa Fe (2005), Opera  a fost cântată și la Opera din Santa Fe (2005), Opera 
din Varșovia (2011), The Classical Opera Company din Londra (2012), Gran din Varșovia (2011), The Classical Opera Company din Londra (2012), Gran 
Teatre del Liceu din Barcelona (2013), Teatro Real din Madrid (2017). Teatre del Liceu din Barcelona (2013), Teatro Real din Madrid (2017). 



Povestea îl descrie pe dictatorul roman Lucio Silla, care era îndrăgostit de Povestea îl descrie pe dictatorul roman Lucio Silla, care era îndrăgostit de 
Giunia, fiica inamicului său, Gaius Marius. Giunia, însă, îl iubea pe senatorul Giunia, fiica inamicului său, Gaius Marius. Giunia, însă, îl iubea pe senatorul 
Cecilio, care fusese exilat.Cecilio, care fusese exilat.
Compusă de Compusă de MozartMozart în adolescență, Uvertura este una îndrăzneață și robustă  în adolescență, Uvertura este una îndrăzneață și robustă 
și reprezintă un avantaj în repertoriile pentru orchestră de coarde. și reprezintă un avantaj în repertoriile pentru orchestră de coarde. 

Max BruchMax Bruch (1838-1920) s-a bucurat de o lungă și fructuoasă carieră drept  (1838-1920) s-a bucurat de o lungă și fructuoasă carieră drept 
compozitor și dirijor, ocupând câteva funcții importante în Germania. Limbajul compozitor și dirijor, ocupând câteva funcții importante în Germania. Limbajul 
său muzical își are rădăcinile în tradiția romantismului german, opusul „muzicii său muzical își are rădăcinile în tradiția romantismului german, opusul „muzicii 
noi” a lui Liszt, Wagner și Mahler. noi” a lui Liszt, Wagner și Mahler. 
În 1911, când s-a retras din toate pozițiile sale oficiale de profesor și interpret, În 1911, când s-a retras din toate pozițiile sale oficiale de profesor și interpret, 
BruchBruch a compus muzică corală și instrumentală, precum și acest  a compus muzică corală și instrumentală, precum și acest Dublu Dublu 
Concert pentru Clarinet și Violă în mi minorConcert pentru Clarinet și Violă în mi minor. Cele două instrumente . Cele două instrumente 
soliste dialoghează în maniera dublului concert de Brahms: este o lucrare soliste dialoghează în maniera dublului concert de Brahms: este o lucrare 
rapsodică, plină de tinerețe, care captivează ascultătorii de la prima întâlnire. rapsodică, plină de tinerețe, care captivează ascultătorii de la prima întâlnire. 
BruchBruch a compus lucrările pentru clarinet spre finalul vieții sale muzicale, când  a compus lucrările pentru clarinet spre finalul vieții sale muzicale, când 
a declarat că sursele sale de inspirație s-au epuizat. Însă fiul său, Max Felix, a declarat că sursele sale de inspirație s-au epuizat. Însă fiul său, Max Felix, 
care era clarinetist, l-a determinat să scrie două lucrări importante dedicate care era clarinetist, l-a determinat să scrie două lucrări importante dedicate 
clarinetului: clarinetului: Dublul Concert pentru Clarinet, Violă și Orchestră, op. Dublul Concert pentru Clarinet, Violă și Orchestră, op. 
8888, și „8 Piese pentru Clarinet, Violă și Pian”, op. 83., și „8 Piese pentru Clarinet, Violă și Pian”, op. 83.
Concertul are trei părți pe parcursul cărora virtuozitatea servește calitățile Concertul are trei părți pe parcursul cărora virtuozitatea servește calitățile 
expresive ale muzicii, iar mișcarea armonică și metrică umple muzica de o expresive ale muzicii, iar mișcarea armonică și metrică umple muzica de o 
frumusețe rapsodică. A avut premiera în 1912 și poate fi cântată și în varianta frumusețe rapsodică. A avut premiera în 1912 și poate fi cântată și în varianta 
Vioară și Violă. În această seară veți asculta o variantă pentru Vioară și Clarinet, Vioară și Violă. În această seară veți asculta o variantă pentru Vioară și Clarinet, 
avându-i ca soliști pe avându-i ca soliști pe OndinOndin și  și Zefir BrezeanuZefir Brezeanu. . 
Mișcările Concertului sunt:Mișcările Concertului sunt:
I. Andante con motoI. Andante con moto
II. Allegro moderatoII. Allegro moderato
III. Allegro moltoIII. Allegro molto

George StephănescuGeorge Stephănescu a fost una dintre personalitățile emblematice ale  a fost una dintre personalitățile emblematice ale 
culturii românești din deceniile de la finalul secolului al XIX-lea și primele culturii românești din deceniile de la finalul secolului al XIX-lea și primele 
decenii ale secolului XX, un veritabil ctitor de instituții fundamentale ale culturii decenii ale secolului XX, un veritabil ctitor de instituții fundamentale ale culturii 
naționale. Compozitor, dirijor și profesor, a fost un însuflețit animator dedicat naționale. Compozitor, dirijor și profesor, a fost un însuflețit animator dedicat 
vieții muzicale românești, dedicat artei cântului drept formă înaltă a expresiei vieții muzicale românești, dedicat artei cântului drept formă înaltă a expresiei 
artistice. A fost unul dintre profesorii marei soprane Haricleea Darclee.artistice. A fost unul dintre profesorii marei soprane Haricleea Darclee.
Mai bine de patru decenii a activat în cadrul catedrei de canto a Conservatorului Mai bine de patru decenii a activat în cadrul catedrei de canto a Conservatorului 



din București, a fost primul dirijor al orchestrei Teatrului Național și, grație unor din București, a fost primul dirijor al orchestrei Teatrului Național și, grație unor 
strădanii greu de imaginat în epocă, a reușit înființarea Operei Române drept strădanii greu de imaginat în epocă, a reușit înființarea Operei Române drept 
instituție stabilă de cultură, în condițiile create de apariția statului român și a instituție stabilă de cultură, în condițiile create de apariția statului român și a 
regalității.regalității.
StephănescuStephănescu este autorul primei  este autorul primei Simfonii, cea în La majorSimfonii, cea în La major, lucrare scrisă , lucrare scrisă 
în 1867. Nu originalitatea acesteia este importantă, ci intenția de a crea un opus în 1867. Nu originalitatea acesteia este importantă, ci intenția de a crea un opus 
apropiat modelelor europene, structurii acestora, simfoniei ca gen constituit în apropiat modelelor europene, structurii acestora, simfoniei ca gen constituit în 
formele șlefuite de Joseph Haydn și animate mai târziu de spiritul luminos al formele șlefuite de Joseph Haydn și animate mai târziu de spiritul luminos al 
lui Felix Mendelssohn, de eleganța stilului francez, de avântul melodic cvasi-lui Felix Mendelssohn, de eleganța stilului francez, de avântul melodic cvasi-
rossinian, de un anume farmec juvenil ce anima tinerețea artistului pe perioada rossinian, de un anume farmec juvenil ce anima tinerețea artistului pe perioada 
studiilor pariziene. Nici nu împlinise treizeci de ani când a compus această studiilor pariziene. Nici nu împlinise treizeci de ani când a compus această 
lucrare constituită atât ca un exercițiu de stil cât și ca o firească obligație față de lucrare constituită atât ca un exercițiu de stil cât și ca o firească obligație față de 
cultura națională, care își constituia în acea perioadă instituțiile fundamentale.cultura națională, care își constituia în acea perioadă instituțiile fundamentale.
Anumite naivități ale construcției celor patru părți tradiționale și rememorarea Anumite naivități ale construcției celor patru părți tradiționale și rememorarea 
tematică din final sunt întreținute de o prospețime uimitoare a expresiei. tematică din final sunt întreținute de o prospețime uimitoare a expresiei. 
George StephănescuGeorge Stephănescu se afla la confluența unor școli, a unor mari direcții  se afla la confluența unor școli, a unor mari direcții 
de compoziție. Era clar că maestrul își încerca mâna la 26 de ani, o vârstă de compoziție. Era clar că maestrul își încerca mâna la 26 de ani, o vârstă 
relativ fragedă pentru o simfonie, mai ales prima simfonie compusă de vreun relativ fragedă pentru o simfonie, mai ales prima simfonie compusă de vreun 
român vreodată. român vreodată. SimfoniaSimfonia conține elemente germane – Europa Centrală,  conține elemente germane – Europa Centrală, 
influențe franțuzești, influențe de muzică italiană, aproape rossiniene în partea influențe franțuzești, influențe de muzică italiană, aproape rossiniene în partea 
a patra. Toate aceste stiluri reprezentau, de fapt, eforturile de concretizare a a patra. Toate aceste stiluri reprezentau, de fapt, eforturile de concretizare a 
unui stil personal, dar și a unui stil național de compoziție. Era perioada unor unui stil personal, dar și a unui stil național de compoziție. Era perioada unor 
foarte multor începuturi: în 1864 se semnează decretul prin care se înființează foarte multor începuturi: în 1864 se semnează decretul prin care se înființează 
Academia de Muzică din București, în 1881 România este declarată Regat. Academia de Muzică din București, în 1881 România este declarată Regat. 
StephănescuStephănescu era un compozitor plin de aspirație, plin de idealuri, „dădea  era un compozitor plin de aspirație, plin de idealuri, „dădea 
pe-afară” de idei componistice. pe-afară” de idei componistice. 



Vioara I:
- Petru Lupan
- Cezar Ieșanu
- Dana Pârgaru
- Georgiana Ionescu
- Frederic Marin
- Călin Ceapă
Vioara a II-a:
- Stelian Nemțanu
- Carmen Totti
- Iulia Bolescu
- Mihaela Bordea
- Georgiana Caraivan
Violă:
- Georgiana Frîncu
- Georgiana Munteanu
- Vasile Călin
- Cosmin Faur
Violoncel:
- Florin Găureanu
- Flaminia Nastai
- Anca Dumitrescu
Contrabas:
- Vasile Marian
- Ciprian Matei
Flaut:

- Alina Papară
- Cristina Răducan
Oboi:
- Oleg Bălănuță
- Marius Miu
Clarinet:
- Daniel Radu
- Elena Stan
Fagot:

- Manuela Nițică
- Maria Chifu

Corn:
- Constantin Istrate
- Carlos Patraș
Trompetă:
- Aurelian Constantin
- Sorel Chiriac
Percuție:

- Cristian Văleanu
- Teodora Nistoroiu

Componența Orchestrei Simfonice:





„Virtual Concert Hall” este un studio video pe care Filarmonica „Paul Con-
stantinescu” din Ploiești l-a înființat pentru a îmbunătăți accesul la cultură, pentru 
a-și promova formațiile (orchestra simfonică, orchestra de folclor, cor mixt, trio de jazz, 
cvartet de coarde), pentru a consolida antreprenoriatul cultural și a dezvolta publicul, 
într-un mediu în continuă schimbare și ca formă de redare a produsului cultural-artistic 
cât și de percepere și utilizare a acestuia. Astfel, spectatorii pot urmări la cerere toate 
evenimentele organizate de către filarmonica ploieșteană live, sau accesând arhiva 
electronică, de pe orice device: telefon mobil, laptop, ecran TV, oriunde s-ar afla, cu 
ajutorul unor aplicații special concepute pentru confortul utilizatorilor, ce se vor îm-
bunătăți periodic și în funcție de feedback-ul acestora.
Prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” punem la dispoziția publicului 
mai multe categorii de  producții și servicii culturale, ce vor putea fi urmărite în toată 
lumea: concerte simfonice, concerte de folclor, recitaluri, concerte și festivaluri de jazz, 
din sfera educativă (concerte-lecție, workshop-uri, masterclass-uri, conferințe), docu-
mentare și producții artistice care au la bază istoria culturală a minorităților și grupu-
rilor sociale, etnice și culturale, vizând creșterea conștientizării publice cu privire la 
diversitatea culturală, producții cultural-artistice cu abordări interdisciplinare, magazin 
virtual.
Proiectul are mari posibilități de extindere ca arie culturală, de dezvoltare continuă 
și aduce nenumărate beneficii atât publicului cât și inițiatorilor, participanților activi 
la proiect. Astfel, putem enumera beneficiile implicite în urma implementării proiec- 
tului, beneficii aduse inițiatorilor, care vor sta la baza unei dezvoltări ulterioare, în 
baza abili- tăților dobândite și îmbunătățite pe toată perioada desfășurării acestuia:  
producțiile cultural-artistice vor viza dezvoltarea și actualizarea competențelor și abili- 
tăților artiștilor/profesioniștilor implicați în proiect, astfel încât produsul obținut în urma 
digitalizării să fie creat într-un timp cât mai scurt, iar înregistrările și producțiile live să 
aibă o cât mai bună calitate audio-video, bazată pe o disciplină ce nu va permite 
erori substanțiale de desfășurare sau imprimare; instituția va încheia parteneriate ce 
vizează mobilitatea artiștilor și profesioniștilor, fie că este vorba despre parteneriatele 
cu minorități, unde producțiile vor pune în valoare specificul fiecărei culturi implicate 
(muzică, dansuri, obiceiuri/tradiții, port popular, bucate etc.) dar și rezultatul con-
viețuirii acestora, de unde va reieși versatilitatea artiștilor filarmonicii ploieștene care 
pot imprima muzică pentru filme, reclame etc. Filarmonica ploieșteană organizează 
constant activități de instruire formală și non-formală, mentorat, job shadowing etc., 
susținute de profesioniști, ce vizează dezvoltarea profesională a echipei de proiect, 
dar care vor fi deschise prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” și altor 
doritori de instruire în acest sens. Pe parcursul desfășurării acestui proiect, filarmonica 
ploieșteană va câștiga o echipă de profesioniști capabili să dezvolte continuu produ-
sul „Virtual Concert Hall”, implementând astfel un model inovator de afacere în 
domeniul cultural, care contribuie la dezvoltarea locală a comunității și poate fi scos 
pe piață cu succes.



Filarmonica „Paul Constantinescu” dispune de un studio de înregistrări cu 
aparatură de ultimă generație, ce asigură captarea fidelă, cât mai aproape de ceea 
ce se întâmplă și se poate auzi în sala de spectacole/spațiul amenajat pentru concerte 
și spectacole, care, împreună cu camere de filmat 4K și procesul de utilizare a unui 
fundal monocrom, „ecran  verde” (chroma, pentru efecte speciale și decoruri),  pot 
genera o gamă variată de evenimente cu muzică de orice gen, spectacole de teatru, 
de balet, organizate de filarmonică, în parteneriat, sau de către  alți  producători/or-
ganizatori. Studio-ul cu chroma poate fi folosit chiar și în producția de film sau emisiuni 
TV.
Filarmonica ploieșteană este singura instituție din România care a scos pe piață un 
DVD, în totalitate producție proprie, un produs ce se ridică la standardele tehnice 
internaționale și relevă calitatea echipamentelor, a echipei implicate și experiența pe 
care aceasta o are în domeniu.
Prin înființarea „Virtual Concert Hall”, Filarmonica „Paul Constantinescu” 
oferă accesul la educație și cultură în întreaga lume, își diversifică aria de activitate, 
restricționată și din cauza lipsei de spațiu fizic din sala de concerte de care dispune, 
dezvoltă și crește numărul relațiilor cu parteneri, dezvoltă publicul foarte mult, imple-
mentând un proiect durabil și de viitor, ce va aduce, pe lângă celelalte multiple be- 
neficii, creștere economică substanțială.

https://virtualconcerthall.ro
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Filarmonica “Paul Constantinescu” Ploiești
Anton Pann 5, Ploiești

filarmonicaploiesti.ro
office@filarmonicaploiesti.eu

facebook.com/filarmonicaploiesti
instagram.com/filarmonicaploiesti

+40 244 515 841


